

RÁKOSLIGET

VÁROSRÉSZÜNK LAPJA

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. DOMBÓVÁRI ANTAL
SZERKESZTŐSÉG:
1172 BUDAPEST I. UTCA 23.

IDŐSZAKI KIADVÁNY

KIADÓ: TRES-PRINT KFT
FELELŐS VEZETŐ:
TAKÁCS LÁSZLÓ
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA

Aláírásgyűjtés a jelzőlámpáért

A Rákosligeti Polgári Kör – egyidejűleg a Hősök terei iskola hasonló kezdeményezésével – aláírásgyűjtést indít a Ferihegyi úti jelzőlámpás kereszteződés kialakítása érdekében.

A Hősök terei iskola új épületszárnyának átadását követően immár az alsó tagozatos diákok is a Hősök tereire járnak iskolába. Ez egyebek mellett azzal is jár, hogy még jelentősebb lesz a gyalogos forgalom a Ferihegyi úton a IX. utcai kijelölt gyalogátkelőhelyen, ahol a sárga villogó – különösen a reggeli csúcsforgalomban – nem nyújt kellő védelmet a biztonságos átkeléshez.

(ALÁÍRÁSGYŪJTÉS A JELZŐLÁMPÁÉRT -- FOLYTATÁS A 2. OLDALON)

MEGHÍVÓ

AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC
49. ÉVFORDULÓJA TISZTELETÉRE
A RÁKOSLIGETI POLGÁRI KÖR
2005. OKTÓBER 22-ÉN, SZOMBATON 17 ÓRAKOR
ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉST TART A HŐSÖK TERÉN.
ÜNNEPI BESZÉDET MOND: FRECH' OTTÓ
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Rákosligeti Polgári Kör

Idén is ültessen egy fát Rákosligetért!

Rákosliget neve beszélő név. Egy település, melyet fasorok, parkok s a járdák mellett sorakozó fák lombjai tesznek barátságossá, kellemes lakóhellyé. Elődeink ilyennek álmotdák meg e települést, s tettek is érte: megannyi fát ültettek, melyek közül néhány talán még ma is él. Liget azonban csak akkor zöldell, ha a kivágott, elpusztult fák helyébe mindig újjak kerülnek. Városrészünk jellegzetességének megőrzését elősegítendő, dr. Dombóvári Csaba, Rákosliget önkormányzati képviselője idén is faültetési akciót hirdet.

(IDÉN IS ÜLTESSEN EGY FÁT... -- FELHÍVÁS A 2. OLDALON)

Átadták az új iskolát!

Birtokba vették a gyermekek a Hősök terei iskola új épületszárnyát. Az alig egy év alatt elkészült négyszintes épület az elmúlt 15 év legnagyobb önkormányzati beruházása.

Szeptember 27-én délelőtt zsúfolásig megtelt az új épületszárny tágas aulája. A legkisebbek csodálkozása volt a legnagyobb, midőn a Liget sori – egykor vendéglőként működött, s csak ideiglenesen iskolának szánt – épületből felsétáltak a Hősök terei avatóünnepségre. A díszvendégek között volt miniszter, parlamenti képviselők, a polgármester, városrészünk képviselője, több önkormányzati képviselő, a beruházásban részt vett társaságok képviselői valamint a kerület szinte valamennyi iskolaigazgatója és óvodavezetője.

(ÁTADTÁK AZ ÚJ ISKOLÁT! -- FOLYTATÁS A 3. OLDALON)



(FOTÓ: MAJZIK ANNA)

Ingyenes lombzsák-akció környezetünk védelmében

Az avarégetés okozta környezetszennyezés csökkentése érdekében dr. Dombóvári Csaba, Rákosliget önkormányzati képviselője a Védegyelet Rákosmenti Tagozatával és a Rákosligeti Polgári Körrel együttműködve – a korábbi években meghirdetetté hasonlóan – idén is ingyenes lombzsák-akciót hirdet.

(ISMÉT INGYENES LOMBZSÁK-AKCIÓ -- FELHÍVÁS A 2. OLDALON)

Alírásgyűjtés a jelzőlámpáért

A Rákosligeti Polgári Kör – egyidejűleg a Hősök terei iskola hasonló kezdeményezésével – aláírásgyűjtést indít a Ferihegyi úti jelzőlámpás kereszteződés kialakítása érdekében.

Néhány évvel ezelőtt városrészünk képviselője szülői kezdeményezés nyomán indítványozta, hogy a Ferihegyi út – IX. utca – X. utca kereszteződésében található kijelölt gyalogátkelőhelyet az Önkormányzat forgalomirányító jelzőlámpa létesítésével tegye biztonságosabbá. Ám jelzőlámpa helyett a Képviselő-testület akkor csak egy sárga villogó felszerelését támogatta, amely viszont – mindennapi tapasztalatunk – nem nyújt kellő biztonságot. Miután a sebességkorlátozás bevezetésével a Ferihegyi út ezen szakaszán az út kezelője, a Fővárosi Önkormányzat nem értett egyet, dr. Dombóvári Csaba 2002 tavaszán ismét kezdeményezte a jelzőlámpás gyalogátkelő kiépítését. A javaslatot az előző Képviselő-testület elfogadta, ám mégsem történt semmi, mert néhány hónappal később az új Képviselő-testület visszavonta a döntést.

Tavaly ősszel vett újabb fordulatot az ügy, amikor is a Képviselő-testület mégis úgy döntött, hogy idén elkészítteti a kereszteződésben létesítendő jelzőlámpás csomópont forgalomtechnikai tervét. Ám e döntés még semmilyen kötelezettséget nem jelent a megvalósításra.

Városrészünk képviselője elmondta: a jövő évi rákosligeti fejlesztési tartalékeretnek legalább a felét e célra ajánlja fel, bízva abban, hogy a szükséges összeg fennmaradó része az Önkormányzat jövő évi költségvetésében szerepel majd. A Polgári Kör aláírásgyűjtése éppen azt a célt szolgálja, hogy meggyőzze a képviselőket arról: erre a jelzőlámpára Rákosligetnek szüksége van!

A Bóbita Óvodát támogató Fehér Karácsony Alapítvány javára a 2004. évben 364.640.- Ft folyt be a személyi jövedelemadóból felajánlott 1%-ból. Ezt az összeget az óvoda bútorzatának fejlesztésére fordítottuk.

Nagylelkű támogatásukat köszönjük, s reméljük, hogy a 2005. évi adójuk 1%-ának felajánlásakor sem feledkeznek meg a Bóbita Óvodáról!

HUDÁK ISTVÁNNÉ
a kuratórium tagja

Idén is ültessen egy fát Rákosligetért!

Rákosliget neve beszélő név. Egy település, melyet fasorok, parkok s a járdák mellett sorakozó fák lombjai tesznek barátságossá, kellemes lakóhellyé.

Városrészünk jellegzetességének megőrzését elősegítendő, a korábbi évek sikeres faültetési akcióinak folytatásaként az Önkormányzat költségvetésében biztosított rákosligeti választókerületi keretből az idén is szeretnénk egy jelentősebb összeget faültetésre fordítani, az Önök javaslatai alapján és az Önök közreműködésével.

Várom ezért mindazok jelentkezését, akik vállalják, hogy az akció keretében kapott fát a házuk előtti vagy valamely közeli közterületen szakszerűen elültetik, és a jövőben gondozni fogják. A Képviselő-testület nemrég megalkotta a zöldterületek megóvásáról és fenntartásáról szóló helyi rendeletet, amely szerint az Önkormányzat közterületen az alábbi várostűrő fafajokat ajánlja ültetésre: esörgőfa, ezüst levelű díszkörte, feketelevelű cseresznye szilva, gömbjuhar, gömbkoronájú mezei juhar, gömbkörös, kocsányos tölgy, magas köris, nyugati osterfa, oszlopos esörgőfa, örökzöld tölgy, páfrányfenyő, pusztaszil, sárgalombú lepényfa, tüskétlen, török-mogyoró, tüskétlen lepényfa, várostűrő hárs, vöröslevelű cseresznye szilva, a gyümölcsfák közül viszont csupán a dió.

Kérem, hogy 2005. október 26-ig küldjék el jelentkezésüket részemre a Polgármesteri Hivatal címén (1173 Budapest, Pesti út 165.) vagy lakefmemre (1172 Budapest, Heltai tér 8.). Kérem, tüntessék fel a pontos címet illetve helyet, ahová a fát ültetnék, valamint azt, hogy – figyelemmel az említett rendeletre – legszívesebben milyen fát ültetnének, s azt is, hogy van-e olyan fajta, amelyet semmiképpen sem szeretnének.

A Hősök terei iskola új épületszárnyának nemrég befejeződött valamint az aszfaltutak jelenleg is folyó építése során több közterületen álló fa megsérült, sőt, nem egyet ki is vágtak. Erre tekintettel különösen – de korántsem kizárólag! – azok jelentkezését várom, akik e fák helyébe illetve mellé szeretnének újakat ültetni.

Remélem, hogy ez a kezdeményezés idén is kedvező visszhangra talál!

DR. DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosliget – Régi-Akadémiatelep
önkormányzati képviselője

Ismét ingyenes lombzsák-akció

Rákosliget dús lombkoronájú fái, melyek nyáron hús árnyat adnak, ősszel sokaknak komoly gondot okoznak; az avar legtöbbször – jobb megoldás híján – elégetik. Az avar összegyűjtése és elszállíttatása költséges, hiszen az FKF Rt illetve a Polgármesteri Hivatal által árusított 60 literes műanyag lombgyűjtő zsákok darabja 140 Ft, s már egy közepes méretű fa lombja is legalább 4-5 zsákot megtölt.

Az avarégetés okozta környezet-szennyezés csökkentése érdekében mégis fontosnak tartjuk, hogy a lehullott falevelek minél nagyobb hányadát elszállítsák, ezért Rákosliget önkormányzati képviselőjeként illetve a Védegyelet Rákosmenti Tagozata és a Rákosligeti Polgári Kör nevében – a korábbi években meghirdetetthez hasonló – ingyenes lombzsák-akciót hirdetünk.

Az Önkormányzat költségvetésében biztosított rákosligeti választókerületi keretből télmillió forint értékben több mint 3500 db 'FKF Rt' feliratú zöld nylonzsák beszerzésére nyílt lehetőség. E zsákokból – a készlet erejéig – minden rákosligeti polgár háztartásonként 10 darabot ingyenesen átvehet a Polgári Kör székhelyén, a Csekovszky Árpád Művelődési Házban (Hősök tere 9.) 2005. október 26-án, szerdán 17 órától. (Az avarral teli zsákokat az FKF Rt ingyenesen elszállítja, csak ki kell tenni az utcára a kuka mellé.)

A korábbi évek tapasztalatai alapján szükségesnek tartjuk megjegyezni, hogy az Önkormányzat többszöri kezdeményezésünkre sem szervez a lomtalanításhoz hasonló ingyenes lombgyűjtést a kerületben, így e zsákok szétosztásával a magunk lehetőségeivel igyekezünk segíteni mindazoknak, akik fontosnak tartják környezetünk védelmét, a levegő tisztaságát.

Várjuk tehát mindazokat, akik a házuk előtti utcaszakaszon lehulló avar elégetése helyett szívesebben választják az általunk javasolt lehetőséget! Bizunk abban, hogy kezdeményezésünk ez évben is kedvező fogadtatásra talál, s továbbra is szívesen vesszük az akcióval kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat!

RÓZSAHEGYI PÉTER
Védegyelet Rákosmenti Tagozata

DR. DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosliget – Régi-Akadémiatelep
önkormányzati képviselője
Rákosligeti Polgári Kör elnöke

Mégis beépítik a Szőlőhegyet

A Rákosligeti Polgári Kör népszavazási kezdeményezésének elutasítását követően a Képviselő-testület – a szocialista-szabaddemokrata képviselők szavazataival, több civil szervezet tiltakozása ellenére – jóváhagyta a Szőlőhegy szabályozási tervét.

Nagy terhet rótt Rákosliget nyakába az Önkormányzat, amikor augusztusi ülésén – több mint ezer tiltakozó aláírást valamint több civil szervezet évek óta hangoztatott ellenérveit figyelmen kívül hagyva – elfogadta a Rákos Mezeje Rt tulajdonában álló Szőlőhegy beépítését lehetővé tevő szabályozási tervet.

A Rákosligettől északra fekvő szőlő helyén megépíteni szándékozott lakópark terve 2002-ben heves lakossági tiltakozást váltott ki, a tervezett beépítés ellen szót emelt a Rákosligeti Polgári Kör, a Rákoscaba-Újtelepért Egyesület és a Védegyelet Rákosmenti Tagozata is. A Szőlőhegyen ugyanis több száz új lakást kívánnak építeni, s az oda majdan beköltöző családok részére új óvodai és iskolai férőhelyeket, orvosi ellátást kell biztosítani az Önkormányzatnak. A civilek szerint féltik, hogy ez olyan feladatok elől fogja elvonni a költségvetési forrásokat, amelyek a kerület már régóta beépített városrészeinek fejlesztését szolgálják: az úthálózat, a parkok és közterületek valamint az intézményhálózat fejlesztése.

2002 őszén a polgárok és a civil szervezetek tiltakozása még visszakozásra készítette a döntéshozókat, ám most, három év elteltével a tiltakozások ellenére keresztülvitték akarataikat. Az Önkormányzat döntésének következményeként sajnos fel kell készülnünk arra, hogy – a beépítés nyomán – egy-két év múlva a Ferihegyi út már most is igen forgalmas rákosligeti szakaszát további több száz személygépkocsi fogja terhelni.

– D –

A Rákosligeti Polgári Kör javára az adófizetők a 2004. évben személyi jövedelemadójuk 1%-ából 46.284.- Ft-ot ajánlottak fel, amely összeget közterületi faültetésre, működési költségekre (posta, nyomda, fénymásolás) és rendezvények költségeire fordítottuk. Köszönjük a támogatást!

DR. DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosligeti Polgári Kör elnöke

Nyugdíjba vonult az igazgató

Nyugdíjba vonult Prém János, a Csekovszky Árpád Művelődési Ház igazgatója, aki 1991-ben nyerte el az Önkormányzat által újonnan megalapított – akkori nevén – Rákosligeti Községi Ház igazgatói állását. Vezetése alatt az intézmény a régió meghatározó kulturális-közösségi színtere lett, amelynek működésében fellelni az elmúlt század elő, a „boldog békeidők” szabadművelődési eszméjének hatását is, azoknak az éveknek a hangulatát, amikor Rákosliget és maga a ház is született.

A művelődési ház együtt él velünk, a szó legszorosabb értelmében mindennapjaink részévé vált. Prém János mindenkor nyitott volt az új kezdeményezésekre, szakmai felkészültségével és elhivatottságával az ürességtől kongó „kisdózsát” a legjobb fővárosi közművelődési intézmények egyikévé változtatta. Szívügyének érezte a rákosligetiek közösségi-kulturális életét, s névadójához méltóan vezette a művelődési házat. A Csekovszky Árpád Művészeti Közalapítvány kuratóriuma tagjaként alapítása óta részt vesz a művész hagyatékának közkincesé tételében.

A „Rákosligetért” Díj átadásakor – mely kitüntetést szeptember 18-án vette át Prém János – dr. Dombóvári Csaba, Rákosliget képviselője méltatta az igazgató elmúlt években végzett tevékenységét. Mint hangsúlyozta, mindabban, amit Rákosligetnek az elmúlt másfél évtized alatt elérnie sikerült, benne van Prém János keze – avagy inkább szíve – nyoma is, mert érti és érzi, hogy milyenek vagyunk mi, ligetiek, mert megismerte gondolkodásunkat, hagyományainkat és rossz szokásainkat egyaránt, s mert hivatásteretével s a hivatásából adódó alázattal tekint ránk.

A Művelődési Házat október 1-jétől Dévényi Gáborné vezeti.

– D –

A Gesztenyés Óvodásokat Támogató Alapítvány javára a 2004. évben az szja 1%-ból 159.526.- Ft folyt be, amely összeget fejlesztő játékok, óvodai munkát segítő eszközök (festék, ecset, irodaszer) és az évszakoknak megfelelő dekorációk beszerzésére fordítottuk. Köszönjük a támogatást!

HEGEDŰS BÉLÁNÉ
a kuratórium elnöke

Átadták az új iskolát!

Birtokba vették a gyermekek a Hősök terei iskola új épületszárnyát. Az alig egy év alatt elkészült négy szintes épület az elmúlt 15 év legnagyobb önkormányzati beruházása.

Szeptember 27-én délelőtt zsúfolásig megtelt az új épületszárny tágas aulája. A legkisebbek ültek legelől, s talán az ő csodálkozásuk volt a legnagyobb, midőn a Liget sori – egykor vendéglőként működött, s csak ideiglenesen iskolának szánt – épületből felsétáltak a Hősök terei avatóünnepségre. Mögöttük a díszvendégek sora foglalt helyet – köztük miniszter, parlamentári képviselők, a polgármester, városrészünk képviselője, több önkormányzati képviselő, a beruházásban részt vett társaságok képviselői valamint a kerület szinte valamennyi iskolaigazgatója és óvodavezetője.

Az ünnepi műsorban a Kicsinyek Kórusa és a Jubilate Nagykórus fellépése között Karinty egyik írása hangzott el Bordi András, valamint Csetényi Anikó ez alkalomra írt, *Madáriskola* című verse az 1. z osztályosok előadásában.

A kulcsátadás előtt Bella Tibor igazgató külön köszönetet mondott az új iskola megépítése érdekében vállalt szerepéért dr. Hoffmann Attila polgármesternek, Tárczy Lászlónak, az iskolaszék előző elnökének és dr. Dombóvári Csabának, Rákosliget önkormányzati képviselőjének.

Zárjátok a szívetekbe az új iskolát! – szólott meghatottan a diákokhoz az egykori diák, dr. Dombóvári Csaba. Tárczy László – mérnökként is – az új épület műszaki, építészeti színvonalát méltatta.

Majd dr. Hoffmann Attila – megnyitó beszéde, valamint Jánosi György, az Országgyűlés Oktatási Bizottságának elnöke, Galambos Tibor, a CIB Lízing Rt vezérigazgatója és Tímár Gyula, a Vegyész Rt elnök-vezérigazgatója szavait követően – jelképesen átadta az új épület kulcsát Bella Tibor igazgatónak.

Az ünnepséget követően az alsó tagozatos kisdíjakokat egy-egy torta várta új osztálytermeikben, a jelenlévő szülők és érdeklődő rákosligetiek végigjárták az épületet, a könyvtárban pedig állófogadást tartottak a meghívott vendégek részére, amelyen Kovács Kálmán informatikai miniszter mondott pohárköszöntőt.

Az alsós kisdíjakok másnap már az új épületben kezdték a napot. Ezzel új fejezet kezdődött az iskola életében.

– D –

Meghívó

A Rákosligeti Polgári Kör rendezésében a rákosligeti Magyarok Nagyasszonya római katolikus plébániatemplom felszentelésének 90. évfordulója tiszteletére képző- és iparművészeti kiállítás nyílik a Csekovszky Árpád Művelődési Házban 2005. november 8-án, kedden 18.30 órakor. A megnyitót követően a templomban Bolyosné Pethő Ildikó orgonakoncertje 19.30 órakor kezdődik.

Domonkosné Krusnyák Magdolna művészettörténeti előadása 2005. december 6-án, kedden 18.00 órakor, Frech' Gábor József Attila-estje 2005. december 10-én, szombaton 17 órakor kezdődik.

„A hétköznapi világ, a mindennapok kultúrája a régi Rákosligeten” címmel helytörténeti kiállítás nyílik 2005. december 13-án, kedden 18.30 órakor.

A Rákosligeti Polgári Kör programjaira minden érdeklődőt szeretettel várunk a Csekovszky Árpád Művelődési Házba!

dr. Dombóvári Csaba
Rákosligeti Polgári Kör elnöke

Vasúti menetrend

Munkanapokon Rákosligetről az alábbi időpontokban indul vonat a Keleti pályaudvarra:

Rákosliget	04:10	04:46	05:20	05:40	06:00
Keleti pu.	04:27	05:02	05:37	05:57	06:17
Rákosliget	06:41	07:00	07:15	07:51	08:25
Keleti pu.	06:57	07:17	07:32	08:07	08:42
Rákosliget	09:35	10:40	11:46	12:51	13:46
Keleti pu.	09:57	10:57	12:02	13:07	14:02
Rákosliget	14:05	14:46	15:06	15:46	16:07
Keleti pu.	14:22	15:02	15:22	16:02	16:22
Rákosliget	16:47	17:06	17:46	19:01	19:46
Keleti pu.	17:02	17:22	18:02	19:22	20:02
Rákosliget	21:06				
Keleti pu.	21:22				

Munkanapokon a Keleti pályaudvarról az alábbi időpontokban indul vonat Rákosligetre:

Keleti pu.	04:35	05:20	05:45	06:35	07:20
Rákosliget	04:51	05:36	06:01	06:51	07:36
Keleti pu.	08:20	09:20	10:20	11:20	12:20
Rákosliget	08:36	09:36	10:36	11:36	12:36
Keleti pu.	13:20	14:20	14:35	15:20	15:35
Rákosliget	13:36	14:36	14:51	15:36	15:51
Keleti pu.	16:20	16:35	17:20	17:35	18:35
Rákosliget	16:35	16:51	17:36	17:51	18:51
Keleti pu.	19:35	20:35	21:45	22:35	
Rákosliget	19:51	20:51	22:01	22:51	

Javaslat a vasúti közlekedés fejlesztése érdekében

A több mint két évtizeddel ezelőtt megszüntetett rákoskeresztúri vasúti megállóhely felújítását és ismételt megnyitását kezdeményezi a MÁV-nál az Önkormányzat.

A XVII. kerületet átszelő mindkét vasútvonal alkalmas lenne a már régóta tervezett, de mindmáig meg nem valósult elővárosi vasúti közlekedés kialakításához. Az egykori megállóhelyek közül „Rákoskeresztúr” megállóhely ma már nem működik, annak ellenére, hogy a megálló – felújítása, megfelelő számú parkolóhely kialakítása és a biztonságos megközelítés feltételeinek megteremtése esetén – alkalmas lenne arra, hogy a rákoskeresztúri lakótelepen valamint a Régi-Akadémiatelen élők itt felszállva vasúton juthassanak el a Belvárosba.

Városrészünk képviselője, dr. Dombóvári Csaba ezért azzal a javaslattal állt a Képviselő-testület elé, hogy az Önkormányzat kezdeményezze az egykori „Rákoskeresztúr” megállóhely ismételt megnyitását a személyforgalom részére.

Az ülésen megjelent ifj. Buskó András, a MÁV Rt környezetvédelmi főosztályának munkatársa elmondta: a MÁV a Budapest-Nyíregyháza közötti kohéziós projekt első ütemében tervezi a Budapest-Hatvan elővárosi szakasz rekonstrukcióját. Az elképzelések szerint a 2010. évet követően, a rekonstrukció első ütemében kerülhet sor Rákoskeresztúr megállóhely engedélyezési tervének elkészítésére, a korábban megszüntetett megállóhely visszaállítására és az elővárosi szolgáltatás bővítésére, továbbá kapcsolódó kiegészítő elővárosi vasúti létesítmények (állomási előterek, utasforgalmi létesítmények, P+R parkolók és kerékpártárolók) tervezése is szerepel a projektben.

Ha a MÁV részéről pozitív válasz érkezik, akkor a XVII. kerületnek biztosítani kell azokat a kiegészítő infrastruktúrális elemeket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a vasúti megállóhelyhez mindkét irányból biztonságosan el lehessen jutni gyalogosan, kerékpárral és személygépkocsival egyaránt – hangsúlyozta az előterjesztés tárgyalása során dr. Dombóvári Csaba.

A Képviselő-testület végül azzal a kezdeményezéssel fordult a MÁV-hoz, hogy az egykori „Rákoskeresztúr” vasúti megállóhelyet ismételten nyissa meg a személyforgalom részére azzal, hogy ez nem járhat a jelenleg e vonalon működő megállóhelyek (Rákosliget, Rákoscsaba-Újtelep és Rákoscsaba) megszüntetésével vagy forgalmi kapacitásának csökkenésével.

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház az adófizetők által – az 1996. évi CXXXVI. törvény alapján – felajánlott 1% személyi jövedelemadóból a 2004. évben 108.000.- Ft összegben részesült. Az összeget a 2004. december havi gyermektáncbázis és Mikulás műsor programköltségére fordítottuk. A Művelődési Ház köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-ával támogatták az intézmény kulturális tevékenységét.

DÉVÉNYI GÁBORNÉ
igazgató

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház terembérleti lehetőséget biztosít esküvőkre és egyéb rendezvényekre, kölcsönzi 28 négyzetméteres mobil színpadát szállítással, helyszíni szereléssel (1172 Budapest, Rákosliget Hősök tere 9., Tel: 256-0267, 258-0518)